https://youtu.be/SEBGlQk2jP4
Liebe Schulgemeinschaft und Freunde des GBG,

wir laden Sie herzlich ein, an einem zauberhaften Abend voller Liebe, Intrigen und unvergesslicher Momente teilzunehmen! Der Theaterkurs des 12. Jahrgangs präsentiert das Theaterstück "Ein Sommernachtstraum" von William Shakespeare, musikalisch begleitet von unserer Schulband „AkinControl“

Datum: 20. März 2024
Uhrzeit: 19 Uhr
Ort: Aula

Tauchen Sie ein in eine märchenhafte Welt, in der die Grenzen zwischen Realität und Traum verschwimmen. Die Geschichte spielt im mystischen Reich der Elfen, wo Liebende durch einen Mix aus Zaubertränken und Poesie durcheinandergewirbelt werden. In einem humorvollen und verzaubernden Durcheinander versuchen die Charaktere, ihre Liebe zu finden. Ein Spiel von Täuschung und Wahrheit erwartet Sie, das Sie in seinen Bann ziehen wird.

Der Kartenvorverkauf startet am kommenden Montag im Foyer während der 2. großen Pause. Sichern Sie sich Ihre Karten rechtzeitig, um Teil dieses einzigartigen Theatererlebnisses zu sein! Der Eintritt beträgt für Erwachsene 5 Euro und für Schüler 2 Euro.
 
Wer nicht vor Ort Karten kaufen, kann, bestelle bitte bei Herrn Ruby ruby@gbgonline.de die entsprechende Anzahl von Plätzen.
 
Alles Gute
i.A. Ina keeble

